TEMA: TTOHATUE
AJIACTNHHOCTMN.
AJIACTNHHOCTb CINPOCA O
LIEHE U EE BbIYMCIIEHUE.

3nacTUYHOCTb cripoca Mo LieHe — 3TO OTHOLLEHUNE
MPOLIEHTHOro N3MeHeHnst obbemMa cnpoca Ha ToBap K
3a[jJaHHOMY MPOLIEHTHOMY U3MEHEHUIO Er0 LieHbI

E | ITPOLEHT U3SMEHEHHUA ob’beMa CIIpOCa |
ITPOLEHT USBMEHEHHNA LI€HDbI



1-1 cny4yan. [Npu HebonbLWOM yBennyeHnn LeHbl ToBapa — ¢ 20 go 22
aonn. 3a eanHunuy (to ectb Ha 10%) obbeM cripoca Ha HEro CHU3UIICS
3HauuTtenbHo — co 100 go 60 egmHuy B aeHb (Ha 40%) — Ha Kaxabln
NPOLUEHT MOBbLILLIEHUSA LEHbI NpuxoanTcs 4% yMeHbLUeHUST obbemMa

crnpoca:
E = | -40%/10% | = 4>1 — cnpoc Ha faHHbIi ToBap 3MacTuUyeH Mo LeHe




2-1 cnydan. [pn 3ameTHOM yBenndeHun UeHbl ToBapa —c 20 go 30
gonn. 3a eamHuuy (Ha 50%) o6bem cnpoca Ha HEro CHU3UICS
He3HaunTenbHo co 100 go 90 eanHuy B aeHb (Ha 10%) — Ha Kaxabin
NPOUEHT MoBbIWEHUA LeHbl NpuxoauTes 0,2% ymeHblueHna obbema
cnpoca:

E= | -10% / 50 %| = 0,2 <1 — cnpoc Ha JaHHbIN TOBap He3aNacTn4eH
Mo ero LieHe.




3-1 cnydain. [pu yBenndeHun UeHbl ToBapa ¢ 20 oo 24 gonn. 3a
eanHnuy (Ha 20%) obbem cnpoca Ha Hero cHuauncs co 100 go 80
eanHuL B AeHb (Takke Ha 20% )— Ha KaXXabin MPOLUEHT NOBbILLEHUS
beHbl npuxoantcsa 1% ymMmeHblleHna obbema cnpoca:

E=|-20%/20%| =1 — cnpoc ¢ eanHN4YHOMN 3MacTUYHOCTLIO MO
LeHe.

A




TovyeyHas anacTU4YHOCTb Crpoca ro ueHe paccy4nTbiBaeTCA rnpu
6EeCcKOHEYHO ManomM U3MEHEHUN LIEHBI:

d _9Qd4_ 0P _ 004 _. Qd_ o P
Ep 0. "D 5 - p Qd(P)XQd,

ecnu oyHKUMA cnpoca 3agaHa no J1. Banbpacy: Q ; = f(P)

1 P
Ed = X —4
P Pga@  Q°

ecnv yHKumMa cnpoca 3agaHa no A. Mapwanny: p 4 = f(Q)



FlnHenHasa 3aBMCUMMOCTb, eCnn PyHKUUA cripoca 3agaHa o Jl.
Banbpacy (Q ;, =a—b X P)

—bxP
a—bXxP

d —
Ey =

JlnHenHasa 3aBUCUMOCTb, eCnn PyHKUUA crnipoca 3agaHa no A.
Mapwamny (P 4=c—d X Q)

c—dxQ
—d X Q

d —
Ey =
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OI‘Ipe,El,eJ'IeHI/Ie ANaCTN4YHOCTU Ha OCHOBE OJINHbI OTPE3KOB

Bl |Qc B| |0Pc|
|ACl — 10Qcl — |PcAl

Ey(C) =



DNacTUYHOCTb Cnpoca Mo LUeHe Ha OTpesKe (4yroBasi af1laCcTUYHOCTD)
paccyMTbIBaAETCA KaK NokKasartesb 9nacTUYHOCTU B CPeAHEN TOYKE 3TOro
oTpeskKa:

P _ (de _Qd1) X (P2+P1)
¢ (@4 +Q41) X (P2 _Py)

rae P1 v Q ,— ueHa 1 o6bem crnpoca [0 U3MEHEHNS CUTyaLmK,
P21 Q,, — ueHa n obbem cnpoca nocre MMeHeHNs cUTyaLum.



AnacTUYHOCTbL cnpoca no A0X04Yy — OTHOLLUEHUE NPOLEHTHOrO
N3MeHeHus1 obbema cnpoca Ha ToBap K 3a4aHHOMY NPOLEHTHOMY
N3MEHEHUIO JOXOO0B NoTpeduTenen.

_9Qq4 9 _9Qq Qd
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I — poxop notpedbutens, Q ;, — o6bem cripoca Ha ToBap



Qrnacmu4yHocmb cripoca rno 00xo0y Ha ompe3sKe:

EI _ (de _Qd1) X (12+11)
d =
(Qup +Qqq) x (I _1Iy)

rae I1un @, ,— poxon v o6bem cnpoca Ha ToBap A0 UMEHEHUs cUTyaLum,
12 n Q,, — noxon 1 obbem cnpoca nocre U3MeHeHNs CUTyaLmnu.



3aKkoH JHrens : Ansa Kkaxaoro bnara ¢ anacTUYHOCTLIO cnpoca rno
aoxoay MeHble eanHuubl (Ed< 1) cywecTtByeT 6naro ¢ a1acTU4HOCTLHO
bonbwe eanHnubl (Ed > 1) — ans KOHKpeTHoro notpebutens.

A A A ¢

N

—>> — —
a) / 6) /
KpunBble pacxonoB OHrens

a) obblYHbIN TOBAp
6) HN3KOKa4YeCTBEHHbIW TOBap
B) BbICOKOKQ4Y€CTBEHHbIN TOBap



I
KpuBble OHrens B nHTepnpetauum TOpHKBUCTA:

1) NPOAOBONLCTBEHHbIE TOBAPbI;
2) NPOMbILLMEHHbIE TOBAPbl CTaHAAPTHOIO Ka4yecTBa;
3) BbICOKOKA4YeCTBEHHbIE TOBapbl U YCMYTN.



[lpasurno coomHoweHus arracmu4yHocmu cripoca rno 0oxooy:
UL XEl + T]2XE2 +13 XE3 +...+1); XEi +...4+1M, XEn= 1,

raoe E;— anacTUYHOCTb cripoca no AoXoay Ans i-toro bnara;

PxQ .
n; =— —Aondai-Toro bnara B o0OLUMX pacxogax notTpedutens.

[lpasurio coomHoweHusi rnokazamersieu afiacmu4yHocmu cripoca.

EV + E§ + Ef =



ONacTUYHOCTb npearnoXxXeHmd no ueHe — 31o oTHoLeHune rnpoueHTHOro
N3MEHEHUSa obbema npeasioxXeHnd Tosapa Uiin yCciiyrm K 3ajaHHOMYy
NMPOUEHTHOMY USMEHEHUIO €0 LIEHbI.

To4yeyHbIU nokazamersib ariacmu4YHOCMU rpeosioKEHUS 0 UEHE:
P
EV =Q's(P) x —
§=0's (P x o

[lokazamerib arnacmu4yHocmu npednomeHu;v o UeHe Ha ompeskKe.

£ (Qs2 — Qs1) = (P2 + P1)
S (Qs2 + Qs1) *x (P2 — P1)




